
CYBER-MOBBING 
BELASTET VIELE FAMILIEN
Ob Beleidigungen, Diffamierungen oder peinliche Fotos:  
Immer mehr Jugendliche werden Opfer von rufschädigendem  
Verhalten im Internet.

der Befragten 
kennen Opfer von  
Cyber-Mobbing

44%

Am häufigsten findet Cyber-Mobbing  
in sozialen Netzwerken statt 72%

der befragten Eltern sind besorgt, 
dass ihre Kinder oder sie selbst 
Opfer von Cyber-Mobbing werden

25% 

der Betroffenen  
haben nirgends  
Hilfe erhalten31%

TNS Emnid, Repräsentative Online-Umfrage im Auftrag der Computerhilfe der Deutschen Telekom, Befragungszeitraum: 26.07. bis 08.08.2016, Grundgesamtheit: 
1.000 Eltern von Kindern im Alter von 10 bis 20 Jahren. www.telekom.de/computerhilfe-plus


